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Legenda:

a) Podatek vnese upravljavec ceste oz. pripravljavec dovoljenja

b) Polja se izpolnjujejo za vsak odsek, časovni sklop ali tip zapore posebej. V primeru, da število variant presega število polj, se izpolni več listov, na katerih skupnih podatkov ni potrebno ponovno vpisovati. Podatki o različnih odsekih, času in tipu zapore se med seboj ne smejo prekrivati. Po potrebi se posamezni stolpec pusti prazen.

NAVODILO ZA IZPOLNJEVANJE EVIDENČNEGA LISTA ZA ZAPORO CESTE
1. Vzrok za zaporo

Vzrok za zaporo je razviden iz predloga ki ga posreduje predlagatelj. Podatek je opisnega značaja (rekonstrukcija, vzdrževalna dela, prireditev – pustovanje, ….).

	Šifra
	Opis

	G
	Gradbena dela

	P
	Prireditev


V odvisnosti od vzroka za zaporo se označi gradbena dela (G) ali prireditev (P).

2. Predlagatelj zapore:

V primeru izvajanja gradbenih del se evidentira izvajalec gradbenih del, ki je "povzročitelj zapore". V primeru, da v imenu izvajalca del vlogo z vso dokumentacijo pripravi druga pravna oseba se pod to rubriko prav tako vnesejo podatki o izvajalcu del, podatki o pooblaščenem predlagatelju (samo ime podjetja) pa se vnesejo v polje "Opombe". Za zapore zaradi prireditev, se v to polje vnesejo podatki o organizatorju prireditve (podatki se podvajajo v polju "Investitor/organizator"). Podatki vključujejo ime in priimek odgovorne osebe (vodja projekta, vodja gradbišča…) in številko telefona na katero je ta oseba dosegljiva.

3. Investitor/organizator

V polje se vpišejo podatki o investitorju gradbenih del (DRSC, občina, Petrol…) ali organizatorju prireditve. Podatki vključujejo ime in priimek nadzornika ali odgovorne osebe organizatorja in številko telefona na katero je ta oseba dosegljiva. Za investicije Direkcija Republike Slovenije za ceste se vnesejo podatki o nadzorniku, ki je odgovoren za posamezno investicijo.

4. Izvajalec zapore

V polje se vpišejo podatki o podjetju, ki bo postavilo začasno prometno signalizacijo, vključujejo pa naziv in naslov podjetja, ime in priimek odgovornega vodje del in številko telefona na katero je ta oseba dosegljiva.

5. Odseki cest:

Za označevanje odsekov cest (AC, HC, G in R ) se uporablja šifrant Direkcije Republike Slovenije za ceste (Seznam državnih cest in odsekov v Republiki Sloveniji).

5a. Območje zožitve
Navesti je potrebno stacionažo odseka, kjer se prične in stacionažo, kjer se konča območje zožitve (območje zožitve je potrebno obravnavati skladno z definicijo v Pravilniku o zaporah na cestah). 
Vodenje teh podatkov je potrebno zaradi natančnega spremljanja izrednih dogodkov na cesti.
5b. Območje začasne prometne ureditve 

Navesti je potrebno stacionažo odseka, kjer se prične začasna prometna ureditev (prvi znak začasne ureditve), to je stacionažo mesta, kjer se prične območje opozarjanja in stacionažo, kjer se konča začasna prometna ureditev, to je stacionažo mesta, kjer se konča zaključno območje. V primeru preusmeritve prometa na nasprotno smerno vozišče ali po obvozu, je potrebno območje začasne prometne ureditve odseka razdeliti na dve podobmočji (od začetka do delovišča oziroma preusmeritve ter od delovišča oziroma preusmeritve do konca. 

Vodenje teh podatkov je potrebno zaradi natančnega spremljanja izrednih dogodkov na cesti.
6. Pričetek del (datum / ura) in zaključek del (datum / ura)

Navesti je potrebno podatke o predvidenem datumu in uri pričetka in konca del. 

6a. Vzpostavitev zapore (datum / ura) in Odstranitev zapore (datum / ura)

Navesti je potrebno natančen datum in uro dejanskega pričetka vzpostavljanja zapore ter natančen datum in uro, ko je bila zapora dokončno odstranjena. Podatke je potrebno vnesti tudi za vsako posamezno fazo. Vodenje teh podatkov je potrebno zaradi natančnega spremljanja izrednih dogodkov na cesti.
7. Dnevi izvajanja del:

	Šifra
	Opis

	D
	Delavnik

	S
	Sobota – dela se izvajajo ob sobotah

	N
	Nedelja – dela se izvajajo ob nedeljah

	P
	Prazniki – dela se izvajajo ob praznikih


Podatek se nanaša na zahtevo upravljavca cest oziroma investitorja, ali predlog izvajalca del (razvidno iz terminskega plana), da se dela izvajajo tudi ali samo ob navedenih dnevih (zaradi gostote prometa podaljšan delavnik). Navedba podatkov v rubriki je obvezna, če se dela izvajajo več dni zapored in sta v rubriki »pričetek del« in »zaključek del« navedena le prvi in zadnji delavni dan (npr. 21.4.2008 do 30.5.2008). V primeru, ko se vloga nanaša na točno določene dni, ki jih je v dovoljenju potrebno navesti datumsko (npr. 22.4.2008, 23.4.2008, 29.4.2008 in 30.4.2008), vnos podatkov v rubriko ni obvezen. Podatek ni v povezavi s postavljanjem in odstranjevanjem zapore.

8. Delovni čas:

	Šifra
	Opis

	8
	Delovni čas ni predpisan – normalno 8 do 12 ur dnevno

	12
	Podaljšan delovni čas – najmanj 12 ur ali ves svetli del dneva

	24
	Dela izvajati 24 ur dnevno


Dnevni čas izvajanja del ali trajanje prireditve je razviden iz terminskega plana izvajanja del ali urnika prireditve in je odvisen od predloga izvajalca del oz. organizatorja prireditve, v skladu s predhodnimi navodili pa je odvisen tudi od prometne obremenitve. V primeru, da je PLDP večji od 7000 je obvezno 12 urno delo, 24. urno delo se predpisuje v izjemnih primerih, ko zapora pomeni veliko oviranje prometa in povzroča stalne daljše zastoje. Investitor lahko že v razpisni dokumentaciji določi minimalni dnevni čas izvajanja del.  

9. Vrsta zapore:

V odvisnosti od začasne prometne ureditve se izbere ena od tipskih shem zapor iz Pravilnika o zaporah na cestah. V primeru, da se tekom dneva vrsta zapore spreminja, je potrebno vnesti podatek za vsak tip zapore. V elaboratu in dovoljenju morajo biti prikazane vse zapore. V primeru, da v času, ko se dela ne izvajajo zapora ni potrebna, mora biti vzpostavljena prometna ureditev kot je bila pred pričetkom izvajanja del. V primeru, da začasna prometna ureditev odstopa od tipske sheme, se k tipu zapore doda črka M (modificirana).

10. Dnevno "od" "do":

V odvisnosti od spreminjanja vrste zapore tekom dneva se v polja vpiše dnevni čas postavitve posameznega tipa zapore. Načeloma mora biti pokritih vseh 24 ur dneva, razen če se izven časa izvajanja del vzpostavi prvotno stanje in na cesti ni začasne prometne signalizacije.

11. Širina preostalega vozišča, prosta višina ter dovoljena skupna masa:

Navesti je potrebno širino vozišča (širina vozišča in prosta višina nad voziščem ter dovoljena skupna masa vozil – v primeru del na objektih) po katerem se v območju zapore odvija promet. Širina in višina  sta podani v metrih, na decimeter natančno (npr.: 5,0m ali 3,4m), skupna masa pa v tonah na 100kg natančno (npr. 3,5t).

Podatke o preostali širini vozišča je potrebno navesti tudi v primeru, ko je vozišče le deloma zoženo, promet pa se odvija dvosmerno. V primeru popolne zapore in preusmeritve prometa na obvozno cesto, se v polje vpiše podatek o minimalni širini vozišča obvozne ceste.

Podatke o prosti višini nad voziščem in dovoljeni skupni masi je potrebno navesti le v primerih, ko v času izvajanja del pride do nižjih vrednosti od običajnih.
12. Relacija obvoza:

V primeru preusmeritve, se v rubriko vnesejo podatki o poteku obvoza. Če obvoz poteka po kategoriziranih cestah morajo biti navedene številke cest in odsekov, v primeru obvoza po mestnih ulicah pa imena ulic. V primeru popolne zapore brez obvoza se v polje vpiše tekst »obvoza ni«.
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